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ОТВЕТ: 1000 – 1 = 999

•  Замени звездочки 
цифрами:

• **** – 1 = ***



. В записи 4 х 12 + 18 : 6 + 3 
поставь скобки так, чтобы 

получилось 50.
 4 х 12 + 18 : (6 + 3)



Напиши число 100 с помощью 
пяти единиц и знаков действий.

Ответ: 111 – 11 = 100



. С помощью четырех цифр 5 
составь выражение, значение 

которого равно 12.
(55 + 5) : 5=12



Как с помощью пяти цифр 5 и 
знаков действий записать число 
100.

⚫ (5 + 5 + 5 + 5) х 5 = 100

5х5х5 – 5х5 = 100





 Пирог прямоугольной формы двумя
 разрезами раздели на
 4 части, так чтобы две из них были
четырехугольной
 формы, а две другие – треугольной
 формы.



Укажите наибольшее двузначное число, 
которое делится на 4.

⚫96



. В коробке синие, красные, зеленые 
карандаши – всего 20 штук. Синих 

карандашей в 6 раз больше, чем 
зеленых. Красных карандашей меньше, 

чем синих. Сколько красных 
карандашей в коробке?

в коробке 6 карандашей. Если в коробке 1 
зеленый карандаш, то синих 6, тогда красных 
20 – (1 + 6) = 13, а 13>6, что не соответствует 
условию задачи. Если зеленых карандашей 2, 

то синих 2*6 = 12, а красных 20 – (2 + 12) = 6, 
6<12- соответствует условию задачи.



Напишите девять цифр: 1 2 3 4 5 6 7 
8 9. Не  меняя порядка этих цифр, 

расставьте между ними плюсы и минусы, 
всего три знака, таким образом, чтобы в 

результате получилось 100. 
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Что такое звёзды? Если 
спросят вас - Отвечайте 
смело: Раскалённый газ.      
И ещё добавьте, 
Что притом всегда Ядерный 
реактор - Каждая звезда! 



Молодцы !


